



СНИМИЛА С. САВИЋ

ПОТЕНЦИЈАЛИ ВОЈНОЕКОНОМСКЕ САРАДЊЕ

На састанку првог потпредседника владе и министра одбране Александра Вучића са начелником Генералштаба Оружаних снага Чешке Републике генерал-потпуковником Петром Павелом, 4. октобра, обострано је изражено задовољство достигнутим нивоом сарадње која се тежишно одвија у областима војног образовања, АБХО и логистике.

Посебно је истакнут велики потенцијал у унапређењу војноекономске сарадње, кроз размену технологије у области производње наоружања и војне опреме, производње и ремонта ваздухопловно-техничких средстава, као и заједничком наступу на трећим тржиштима. Успостављена сарадња између два универзитета одбране представља квалитативни искорак у сарадњи и омогућава размену искустава у различитим научним областима.

Министар Вучић је нагласио да Србија, с обзиром на одлуку о војној

неутралности, неће приступати војним савезима, али да ће настојати да искористи расположиве механизме Програма *Партнерство за мир*.

Он је захвалио Чешкој на подршци у процесу европских интеграција и помоћи у реформи система одбране. Истакао је да су Министарство одбране и Војска Србије заинтересовани за учешће у раду Међународног логистичког координационог центра Оружаних снага Чешке Републике у Прагу.

Генерал Павел је Министарству одбране понудио ангажовање припадника Војске Србије у Вишеградској борбеној групи ЕУ, као и подршку Чешке у успостављању регионалног Центра за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу. Посебан интерес испољен је за капацитете ВМА и сарадњу специјалних јединица.

Констатован је значај ангажовања оружаних снага у мултинационалним операцијама, као и могућност за размену искустава и заједничку обуку. ■

ПОСЕТА РАДНЕ ГРУПЕ НОРДИЈСКЕ ИНИЦИЈАТИВЕ

Циљ четвородневне посете делегације Нордијске иницијативе Дирекцији за промену каријере Управе за традицију, стандард и ветеране је презентација радне верзије евалуације Пројекта „Центар за обуку подофицира“, као и обилазак полазника 15. циклуса обуке-преквалификације и успешних корисника услуга Дирекције за промену каријере.

Члановима делегације Нордијске иницијативе, руководиоцима Пројекта Бериту Мансон и Кирстену Хоепфнеру Далу из Данске и представнику Норвешке Јакобу Херадствеиту, добродошлицу је пожељео начелник Управе за традицију, стандард и ветеране, пуковник Слађан Ристић, који је истакао значај пројекта у подршци промене каријере подофицира, војника и цивилних лица.

Пуковник Ристић је навео да је у току 15. циклус преквалификације 83 полазника „Центра за обуку подофицира“ у Београду, Новом Саду и Нишу, који ће на овај начин стећи нова знања и вештине потребне за даљу социјалну реинтеграцију и указао на могућност сарадње у овој области управљања људским ресурсима у систему одбране.

Захваљујући пројекту „Центар за обуку подофицира“ до сада је преквалификовао 1.096 лица из ове категорије од којих је запослење нашло 65,1 одсто.

Евалуација пројекта „Центар за обуку подофицира“ и 15. циклус обуке – преквалификације требало би да буду завршени до краја новембра 2012. године, а резултати Пројекта званично ће бити презентовани јавно-стич почетком марта 2013. године. ■